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V dobrih treh urah druženja smo začutili  
pomen ohranjanja lepe slovenske besede, za- 
vednosti in pripadnosti slovenskemu narodu 
in bogastvu kulturne dediščine, ki ga ohranjajo 
Slovenci v zamejstvu. Organizator in nastopa-
joči so se izjemno potrudili in dali dogodku še 
večjo težo.

Prvo tekmovanje za Gregorčičevo bralno 
značko na Goriškem in v Zgornjem Posočju 
je bilo zaključeno 28. junija 1966 v Kobaridu. 
Pristojne šolske oblasti so tedaj zapisale, da bo 
to odtlej stalna oblika vzpodbude k ljubezni 
do slovenske knjige in besede in navajanja k 
pravilnemu razumevanju prebranih del.

Slika 6: Simon 
Gregorčič

V teh petdesetih letih so mentorice in mentorji 
knjigo približali najmanj 150.000 učenkam in 
učencem na osnovnih šolah na Goriškem in v 

Zgornjem Posočju. To je kapital, ki jim ga nih-
če ne more poplačati, so pa nanj lahko izjemno 
ponosni. In mi smo ponosni na njih, mentorice 
in mentorje Bralne značke.

Mentorji so se prireditve udeležili v velikem 
številu. Program jih je zelo navdušil. O pome-
nu Bralne značke za šole pričajo tudi besede 
dveh koordinatork Bralne značke:

Slika 7: Navdušene mentorice

»Naša šola ima spominsko knjigo, v katero se 
vpisujejo predvsem pesniki in pisatelji, gostje 
prireditev v okviru Bralne značke.« (Tjaša 
Klemenčič, koordinatorka BZ na OŠ Frana 
Erjavca)

»Na naši šoli je največji praznik ravno zaklju-
ček Bralne značke.« (Vlasta Skok, koordinator-
ka BZ na OŠ Solkan)

Srečanje se je zaključilo s podelitvijo priznanj 
in knjige avtoric Benke Pulko in Janje Vidmar 
Otroci sveta. 

Andreja Urbanec

Društvo bibliotekarjev 
gorenjske pripravilo zanimivo 
razstavo

Društvo bibliotekarjev Gorenjske je 13. 5. 2016 
na gradu Khiselstein v Kranju odprlo zanimivo 
razstavo z naslovom Generacija za generacijo: 

predračunalniške knjižnice na Gorenjskem. 
Razstava je bila samo eden izmed delčkov  
mozaika pri praznovanju 40-letnice DBG-ja.  



92 andreja Urbanec: vrednotenje dela v projektu Rastem s knjigo (Rsk)

Javna agencija za knjigo (JAK) in Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost in šport sta konec 
leta 2015 sporočila, da se s šolskim letom 

2015-2016 začne vrednotiti sodelovanje v dr-
žavnem projektu Rastem s knjigo. Za sodelo-
vanje v projektu je možno pridobiti eno ali dve 

Andreja Urbanec

Vrednotenje dela v projektu 
Rastem s knjigo (RSK)

Del razstave na 
podstrešju gradu 
Khiselstein

Avtorice razstave
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eV Razstavo v podstrešni galeriji gradu so pri- 
pravljale knjižničarke gorenjskih splošnih,  
specialnih in šolskih knjižnic. V sklopu razsta-
ve je izšla tudi lično izdelana zloženka.

Razstava je bila predstavljena prek panojev, 
vključevala pa je tudi razstavne eksponate. 
Predstavljene so bile naslednje teme: Društvo 
bibliotekarjev Gorenjske, nabava in obdelava 
gradiva, bralci, iskanje gradiva, izposoja gradi-
va, pultni sistem, prosti pristop, knjigoveznica, 
oprema knjižnice in potujoča knjižnica.

Pred otvoritvijo razstave je potekala okrogla 
miza z naslovom Knjižničarski muzej, ki jo je 
vodil Ivan Kanič. Svoje poglede na ustanovitev 
muzeja so podali dr. Sabina Fras Popović, mag. 

Barbara Ravnik, mag. Tomaž Štefe, 
Tjaša Mrgole Jukič in Rezka 

Šubic Pleničar. Razstava je 
bila na ogled do konca 

oktobra. 




